

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Идея: Привел, с возможным продолжением

Я был не совсем откровенен в своих предыдущих рассказах. На самом деле, у меня был опыт гомосексуальных отношений, но сама эта тема меня несколько напрягала, поэтому я о ней не рассказывал. И да, простите, что не писал. Не было вдохновения, а теперь появилось. Может решусь как-нибудь написать продолжение основной линейки. За пару лет до произошедших событий, я гулял по сайтам интим-знакомств. Мне хотелось испытать пассивный анальный секс, пусть и с мужчиной, лишь бы без лишних отношений. И вот, на одном из них, мне написал парень, примерно моего возраста, который, как и я, желал подобных утех, но как и мне ему не нравились представители своего пола, но исходя из опыта можно было сказать, что кроме парня сложно будет найти кого-нибудь. Сообщение, как это ни банально, звучало так: «Привет!». Несмотря на моё желание найти именно трансга, я ответил ему. На этом наше общение и завязалось. Узнав, что он абсолютно разделяет моё мнение, мы сошлись на том, чтобы встретиться и, пока, просто поговорить. В назначенное время мы с ним встретились и, недолго думая, отправились в бар. Взяв по паре пива мы разговорились, с трудом преодолевая наше взаимное смущение. В ходе разговора выяснилось, что он универсал в постели, ну, а я, как инициатор сего мероприятия, больше предпочитал пассивную роль. Решив, что мы как-нибудь это преодолеем, выпив пиво, мы отправились гулять по близлежащему парку. Взяв ещё по бутылке, и выпив их, я совсем осмелел и начал откровенно спрашивать его по поводу секса. Будучи человеком от природы скромным, на вопросы мои он отвечал лениво, но с большим удовольствием. Из этого я сделал вывод, что с ним я могу ничего не бояться. Взяв ещё по пиву, я предложил ему пойти ко мне домой, ведь цель нашей встречи была совершенно конкретная – секс. Нехотя согласившись, мы дошли до моей обители любви, которой она стала в будущем. Зайдя в квартиру мы сели на диван и, от стеснения, оба тупо уставились в стенку. Однако, долго такое продолжаться не могло и я предложил ему приступить к активным действиям. Он не возражал, однако чувствовалась небольшая напряжённость. Одет он был в синие джинсы и чёрную футболку, которую я предложил снять сразу. Возражений не последовало. Я уложил его на диван, сел сверху и, попустившись своими взглядами, поцеловал его в грудь. Однако, ему захотелось, чтобы я сделал ему массаж. «Чтож, - подумал я, - вперёд. Сам ведь этого хотел». Я слез с него и перевернул его на спину. Его желанием было, чтобы я помассажировал ему талию. Не стал отказываться. Я взялся за неё руками, сильно сжал и начал массировать. По характерным стонам я понял, что он возбуждается. Я мям всё сильнее и быстрее и он уже начал выпячивать попку (видимо из-за возбуждённого члена ему было не очень удобно лежать). Я решил больше не мучить его и положил его на спину. Сквозь джинсы было видно, что он очень сильно возбуждён. А раз так, то надо было что-то с этим делать ))) Я расстегнул пуговицу джинс и молнию и медленно, дразня его, стянул штаны. Он был одет в плавки, которые распирали внушительных размеров стояк. Я уж было хотел передумать, но любопытство и желание взяло верх. Я стянул с него плавки. Член оказался небольшого размера, но, с учётом, что это был мой первый раз, я несколько испугался размеров. Но желание моё было настолько велико, я незамедлительно склонился к нему. Я провёл язычком от основания члена до головки, и, услышав одобрителный стон, сразу взял его в рот. Хотя для меня это было ново, всё же я старался делать всё так, как могло бы понравиться мне, ведь не даром

говорят, что самые лучшие любовники – одного пола. Мы всегда знаем, что может быть нам приятно. Он положил руки на мою голову и не очень умело управлял моими движениями. Я хотел научиться делать глубокий минет, поэтому попросил его насадить меня всего на свой член. Когда его член проник глубоко мне в горло, я хоть и задыхался, но хотел удержать его во рту как можно дольше. Однако этого ему оказалось мало. Он положил меня на спину, сел возле моего рта сверху. И не церемонясь сунул свой перевозбуждённый член мне в рот. Я сосал с таким остервенением, что он чуть было не кончил. Я обхватил его попу руками и сам управлял его движениями у меня во рту. Какое же это было блаженство. Первый раз, но зато какой. Он вынул член у меня изо рта, поставил меня по стойке смирно и начал меня раздевать. Быстро и без лишних слов. Футболка отлетела куда-то далеко, джинсы мои так же были сняты очень быстро и вот трусы. Член просто таки рвался наружу, что мой партнёр заметил и быстро сорвал их с меня. Он резким движением перевернул меня на спину, закинул ноги на шею и приставил член к моей дырочке. Я с вожделием сказал «Возьми в меня. Мне так не терпится почувствовать твой член внутри» Ждать он не стал и резко вогнал его в меня. О да, как же давно я этого мечтал. Его член, словно поршень, входил и выходил из меня. Мой собственный член бился о пузо, ибо темп совокупления был просто бешенный. Устав от такой напряжённой работы, он предложил попробовать на боку. Однако, мне хотелось сверху, о чём я и заявил. Он был не против. Он лёг на спину выставив свой возбуждённый член на обозрение. Этот вид меня так завораживал, что я не смог удержаться и, раздвинув ягодицы, сел своей пульсирующей дырочкой на его член. Какое это было блаженство. Я не мог сдерживаться и начал бешено скакать на нём, при это мой член изливался смазкой и при каждом заходе бился о мой живот на выходе и его живот на входе. Однако, долго это продолжаться не могло и он спросил, не хочу ли я попробовать его. Я был не против. Однако с большой неохотой встал с его члена, который был блестящим от смазки. Подняв партнёра, я поставил его в колено-локтевую позу, смазал член приставил член к анусу, а мой партнёр прошептал «Войди в меня». Я аккуратно, не спеша ввёл в него головку, за этим последовал протяжный стон моего партнёра. Он простонал «Мм, хочу ощутить твой член в попе!». Без лишних слов я ввёл член на всю длину, пока мои яйца не шлёпнулись об его. «Вот это кайф» - думал я. Я трахаю парня, который только что трахнул меня. От этих мыслей, мне почему-то стало очень хорошо и я продолжил разрабатывать его анус. После нескольких минут напряжённого траха, я устал от этой позиции и, положив его на диван и закинув ноги на плече, продолжил двигаться в нём. Его член стоял и мне хотелось взять его в рот, однако поза не сильно этому способствовала. «Да, да, возьми меня», - кричал мой партёр. Просить меня не надо было, ибо я и так понимал, его он хочет. Почувствовав, что скоро кончу, я усилил темп и мой мужчина попросил меня: «Кончи в меня, я хочу ощущать малейшие вибрации твоего члена во мне», через пару длинный фрикции, я стал изливаться в него. Каждой частичкой своего организма я понимал, что кончаю в парня, а он получает от этого столько удовольствия, что моё удовольствие усиливалось в разы. Выпустив последнюю порцию спермы и немного полежав на моём партнёре я осознал, что он-то не кончил. Спросив, как он хочет кончить, он выразил желание кончить в меня. Будучи полностью ослабшим, я лёг на живот подставив ему свою попу для манипуляций. Недолго думая он на всю длинную засадил член в меня. Будучи на пике возбуждения, подбадриваемый моими криками: «Да, трахай меня! Я твоя сучка!» он не сдержался и обильно кончил в меня. Всеми нервными окончаниями своей попы я чувствовал, как его член напрягся внутри меня и сперма потоками

изливается в моё нутро. Спустя какое-то время, он перестал изливаться в меня и лёг сверху. Я ощущал его ещё не опавший член в своей попе. Это было фантастическое ощущение. Он поцеловал меня в затылок и, с характерным «чпок» вышел из меня. Я ощущал сперму у себя в прямой кишке. Это было замечательно. Однако, долго это продолжаться не могло. Сходив в туалет, дабы вылить из себя всё то, что спустил в него я, он оделся и спешно покинул меня. Будучи в полном оцепенении, забыв о том, что мне не нравятся парни, я крепко его поцеловал. Поблагодарил за фантастический секс, и он ушёл. А я остался один, думая, увидимся ли мы ещё или нет. Судя по всему, ещё ни раз, но это уже другая история.